
В Кемеровской области – Кузбассе вынесен приговор жителю областного центра, обвиняемому в убийстве незнакомого мужчины

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 41-летнему жителю областного центра. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2019 года в утреннее время осужденный возвращался домой с рыбалки. Его заметили двое мужчин и женщина, которые решили, что прохожий является наркоманом, и стали его оскорблять. Увидев, что к нему приближаются люди, выкрикивая в его адрес оскорбления, осужденный достал нож. Когда между ними завязалась драка, рыбак причинил одному из мужчин ножевое ранение, после чего с места преступления скрылся, а 37-летний потерпевший от полученного повреждения скончался на месте. Очевидцы произошедшего вызвали сотрудников правоохранительных органов. Полицией понадобилось несколько часов, чтобы установить и задержать подозреваемого. По ходатайству следователя судом мужчине была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Со следствием он сотрудничал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

08 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1713547>